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SPRÁVA O NOVORODENCOVI 
 

 

Narodené dieťa  administratívna pracovníčka zaznamená do KNIHY NARODENÝCH. 

Do knihy narodení sa zapisuje: deň, mesiac, rok a miesto narodenia, meno a priezvisko, rodné 

číslo a pohlavie dieťaťa, ďalej meno, priezvisko+ rodné priezvisko rodičov, deň, mesiac, rok a  

miesto narodenia, rodné číslo, občianstvo a miesto trvalého pobytu rodičov, dohoda rodičov 

o mene a priezvisku dieťaťa, deň, mesiac a rok zápisu na matrike. 

Narodenie mŕtveho dieťaťa sa oznamuje a zapisuje  tiež.( vystaví sa úmrtný list)  

Zdravotnícke zariadenie, kde došlo k pôrodu alebo kde boli matka s dieťaťom po pôrode 

ošetrení, vyplní dvojmo HLÁSENIE O NARODENÍ. Zariadenie (administratívna pracovníčka) 

vyplní všetky údaje podľa predtlače o dieťati a rodičoch na prvej strane.  

Rodné číslo sa nevypisuje (prideľuje ho príslušná matrika).  Údaje sa vypisujú podľa dokladov 

matky (občiansky preukaz, sobášny list). Ak matka doklady nemá k dispozícií, doplní tieto 

údaje Matrika po ich predložení.  

 Ak je matka za otca dieťaťa vydatá, do príslušnej rubriky sa zapisujú aj údaje o otcovi     

priamo v zdravotníckom zariadení. Ak nie je vydatá, údaje o otcovi vyplní Matrika. 

Predtlačené okienka sa vypĺňajú číslami, s výnimkou „Poradové číslo“, ktoré dopĺňa ŠÚ SR ( 

štatistický úrad) v Trnave. Obe vyhotovenia zašle zdravotnícke zariadenie v prvý pracovný deň 

po pôrode Matrike.  

Meno dieťaťa – môže mať najviac tri mená a aj cudzojazyčné. Tvar priezviska bez koncovky 

slovenského prechyľovania sa zapisuje na základe osobitnej žiadosti, ktorá sa zakladá do 

zbierky listín.  

Novorodencovi prideľuje matrika rodné číslo :  posledné štvorčíslie rodného čísla, prvých 6 

čísiel vychádza z dátumu narodenia,  celé rodné číslo musí byť bezo zvyšku deliteľné číslom 11. 
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Správa o novorodencovi v systéme FONS Enterprise 

Postup je rovnaký ako pri matrike a SOR, ale v správach sa vyberie NEOSK1, následne po 

otvorení vyberieme NEOSK4 správa o novorodencovi. 

 

 
 

SON správa o novorodencovi obsahuje: 

 Pôrodopis dieťaťa 

 Obecné informácie 

 Identifikácia 

 Pôrodná sála 

 Oddelenie 

 SNAPII 

 NBRS skóre 

 Prepustenie, preklad, úmrtie 

 Úmrtie 

 Ukončenie SON 

 Zhrnutie 
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